



村民自发打扫公路



改厕改圈沼气



村庄一角

昔日“脏乱差”，今朝“小桃源”

岳西清水寨村建设美好乡村，村庄面貌焕然一新



星报讯(储青 记者 刘海泉 文/图)“背倚清水寨，面朝思婆尖”，清水寨村，距岳西县城8公里，因主峰有一口常年不干涸的清水井而得名。

清水寨村是著名的清水寨暴动发生地，也是中国工农红军第三十四师发祥地，2013年被国家住建部批准为大别山片区综合开发示范村。其中，

该村双门社区，2010年被列为省农村危房改造暨村庄整治示范点。

站在105国道边上，映入眼帘的双门宛如一个舒展开两翼的蝴蝶，连栋的新式小楼，错落有致，紧连着一片绿油油的庄稼地，显得和谐而又恬静。

看着眼前美景，让人不敢想象的是，三年前这里还是典型的“脏乱差”。

为改善村民的生产生活条件，双门社区加大危房改造力度，拆除废旧猪圈、厕所、危房270间，新盖村民住房198幢；先后硬化道路4.5公里；加大人畜饮水工程建设力度，已改厨、改

圈、改厕100多间，建沼气池80口，建垃圾屋两间，净化了村庄环境；兴修水利，带领村民优先发展生态农业和红色旅游，帮助村民发家致富。

60多岁的双门社区村民方文衡说他是幸运的，“老了还能跟城里人一样住上楼房，早晚就到社区广场逛逛，在健身器材上锻炼身体，感觉真不错。”

“以前污水乱泼、垃圾乱倒、禽畜乱跑。”村支书方乾南感慨地说，“自从美好乡村建设全面铺开，村民开始养花种草、改掉陋习，村庄面貌大变化，村民都感到现在生活很幸福。”



村民健身有了好去处

省示范高中70%招生指标分配区域内初中

星报讯(记者 桑红青)记者昨天从省教育厅获悉，我省各级教育主管部门将围绕社会关注的补课、招生、择校、收费等热点难点问题“下狠手”，严惩各级各类学校违规办学行为。

省教育厅规定，我省今年将严格规范招生行为，要求各校公开招生政策、招生计划、招生范围、招生程序、录

取方式、录取结果；严格实行义务教育划片免试就近入学，不得违规提前招生和举行任何形式的选拔性考试，不得以任何理由拒收学区范围内的适龄儿童、少年入学。严格实行普通高中招生管理，不得擅自提前招生和发放录取通知书，省级示范高中招生指标70%以上分配到区域内初中学校。

省教育厅明确要求，对学校违反规定的，只要发现一次，一经查实，直接取消示范、特色等称号，两年内不得重新申报；对于因监管不力、查处不力，违规补课等办学行为问题严重的地区，取消当地当年和次年申报省级示范高中、特色学校、一类幼儿园的资格，同时，追究相关单位和个人责任。

我省药品管理将实施新规 3年内不合格药企停止经营

星报讯(孙斌国 星级记者 王玉)记者昨日从全省贯彻实施《药品经营质量管理规范(2012年修订)》动员大会上了解到，我省将促进药品经营企业质量管理升级，建立药品可追溯系统，保障公众用药安全。从现在开始，我省药品管理将开始实施新规，到2016年规定期限仍不能达到要求的企业，将被停止经营药品。

10条“历史文化名街”出炉 我省绩溪龙川水街榜上有名

星报讯(星级记者 俞宝强)昨日，记者从省文物局获悉，10条第五届“中国历史文化名街”评选出炉，我省绩溪县龙川水街、福建省石狮市永宁镇永宁老街、江苏省泰兴市黄桥老街及四川省大邑县新场古镇上下正街、上海市静安区陕西北路、河南省濮阳县古十字街、江西省铅山县河口明清古街等入选。

母亲为给女儿买“带勾鞋助考”累倒路边

星报讯(李琦 记者 胡昊)近日正是中考时节，不仅考生在考场上使出了浑身解数，连家长也是做好一切后勤保障。滁州一农妇为了进城给女儿助考，翻山越岭去赶车，结果累倒在路边。而这位可爱母亲进城给女儿助考的方式，却让人哭笑不得：去给女儿买双运动鞋！

6月15日11点多，中考，太阳正烈，气温较高。正在巡逻的滁州交警

章广中队，巡逻到常山路段时，遇到了一位浑身泥土的农妇睡倒在路边树荫下，民警赶忙停车询问。原来，这位大姐刚从地里插秧回来，累了一上午，赶着搭车去城里女儿的考点给她买双“耐克”运动鞋，由于太累太疲劳，居然在路边睡着了。

“这都中考了，为啥赶着买鞋呢？”民警不解地问。“可不是，女儿昨晚就打电话回来说，同学都讲了，不能穿

‘特步’鞋去，因为标志是个X(叉号)，一定要穿‘耐克’，因为‘耐克’的图案是个勾(√)，代表正确。我忙了一上午，水还没喝一口，就得赶着去城里给她买鞋。”大姐疲惫地说。

听完大姐的话，民警又好气又好笑。不忍拂了这位母亲的一片心意，民警拿出自己车里的矿泉水和清凉油送给大姐，恰好有辆客车前来，连忙拦下将其送走。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)—
专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hflyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599